

2018年度 入試問題集

下記のとおり、誤りがありました。訂正してお詫びいたします。

2018年度入試のまとめ【算数】

〔前期〕

2 [(1) ㉞ ㉟とも基本 (2) 標準 (3) 基本]

2行目

誤	(2) AD:DB を 1:2 や 3: <u>5</u> として計算した誤答が見受けられた。
---	---



正	(2) AD:DB を 1:2 や 3: <u>4</u> として計算した誤答が見受けられた。
---	---